11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.11.2010 19:45:19

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpada: 24.11.2010 22:53:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/191121/answer/191383




"3apacTtu" MoxeT. HeoO0xomuMo exXeqHEeBHO [ielaTh TEIIEe BAHHOYKK C MAapPTaHIIOBKOM c1abo-
PO30BOTO I[BETA, HECKOJIHKO OTTITMBAas KPaHIOo IJIOTh (He HacuibHO! He hopcupys!), T. e.
IIOMOTaTh OTKPHIBAHUIO TOJIOBKH.



